
ATA DA 10ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2024 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 
Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de agosto do ano de 2024, foi realizada a 

Décima Reunião Extraordinária da Câmara, convocada para às 08h:30min 

na sede do Poder Legislativo do município de Desterro do Melo/MG, sob a 

Presidência do Vereador Jerônimo Francisco de Melo. Conferidas as 

presenças dos Vereadores(as): Alípio Ferreira de Lima Filho, Cícero Sebastião 

dos Reis Silva, Cleusa Barbosa Véspoli, Luiz Henrique de Castro e Paulo 

Ângelo Lopes da Silva e ausência justificada dos vereadores Cristiane 

Pinheiro Luna, Fábio Júnior dos Santos e Luiz Júnior Antunes Coelho. O 

Presidente fez as preces iniciais e declarou aberta a reunião, determinando 

a análise e votação das matérias em pauta, conforme seguem: 

• Discussão única da Emenda Aditiva nº 01 de autoria do vereador 

Cícero Reis ao Substitutivo nº 01 ao Projeto de Lei nº 15/2024 que 

“Autoriza a suplementação das fontes de recursos na dotação 

orçamentária que menciona, do orçamento do Exercício financeiro de 

2024”. Que após analisada, discutida, foi colocada em votação única, 

sendo aprovada por unanimidade. 

 

• Segunda discussão do Substitutivo nº 01 ao Projeto de Lei nº 15/2024 

que “Autoriza a suplementação das fontes de recursos na dotação 

orçamentária que menciona, do orçamento do Exercício financeiro de 

2024”. Que após algumas considerações, foi colocado em segunda 

discussão e redação final, sendo aprovado por unanimidade dos 

presentes. Seguindo para sanção do Executivo Municipal. 

 

• Segunda discussão do Projeto de Lei nº 17/2024 que “Autoriza a 

suplementação das fontes de recursos na dotação orçamentária que 

menciona, do orçamento do Exercício financeiro de 2024”. Que foi 

colocado em segunda discussão, e após algumas considerações, o 

projeto foi colocado em segunda votação e redação final, sendo 

aprovado por unanimidade dos presentes. Seguindo para sanção do 

Executivo Municipal. Seguindo para sanção do Executivo Municipal. 

 

• Segunda discussão do Projeto de Lei nº 26/2023 que “Dispõe sobre a 

criação do Fundo Municipal de Defesa e Desenvolvimento do Meio 

Ambiente – FMMA, e contém outras disposições”. Que após algumas 

considerações, foi colocado em segunda votação e redação final, sendo 

aprovado por unanimidade dos presentes. Seguindo para sanção do 

Executivo Municipal. 



• Segunda discussão do Projeto de Lei nº 01/2024 que “Dispõe sobre 

denominação do Centro de Especialidades Multiprofissional”. Que 

após algumas considerações, foi colocado em segunda votação e 

redação final, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. 

Seguindo para sanção do Executivo Municipal. 

 

• Segunda discussão do Projeto de Lei nº 09/2024 que “Altera 

dispositivos da Lei Municipal nº 688, de 07 de março de 2012, que 

estipula datas de feriados e pontos facultativos no município e contém 

outras providências”. Que foi após algumas considerações, foi colocado 

em segunda votação e redação final, sendo aprovado por unanimidade 

dos presentes. Seguindo para sanção do Executivo Municipal. 

 

• Segunda discussão do Projeto de Resolução nº 06/2024 que “Concede 

Título de Cidadão Honorário ao Policial Militar Cabo John Lennon 

Henrique da Silva”, de autoria do vereador Luiz Henrique de Castro. 

Que após algumas considerações, foi colocado em segunda votação e 

redação final, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. 

 

Não havendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou os trabalhos e 

convocou todo Plenário para a próxima Reunião Ordinária a realizar-se no 

dia 03 de setembro de 2024, às 19:00h, conforme consta na gravação da 

reunião. E em atendimento a Resolução nº 02/2021 que “Institui o Sistema 

de Atas Digitais e ainda dispõe que ficam arquivadas todo o conteúdo das 

gravações oficiais em mídia eletrônica que conterá integralmente o registro 

das reuniões, o que ainda dispensa a transcrição minuciosa das falas, 

devendo ser digitado em impresso ata resumida, constando apenas as 

leituras, votações e aprovações de matérias, salvo em casos específicos a 

requerimento do vereador”. E para constar foi lavrada a presente Ata, que 

após lida e aprovada vai assinada por todos os Vereadores e vereadoras. 

Desterro do Melo, Sala de Reuniões, 29 de agosto de 2024. 
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